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Augusztus 20-án városunk ünnepi programjának eseménysorozata rend-
hagyó módon a tervezetnél már korábban, délután 15 órakor megkezdődött. 
Az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár nagytermében Halász Ben-
ce olimpiai ezüstérmes kalapácsvető ekkor vehette át kitüntetését Czeller 
Zoltán polgármestertől. 

Azért volt ez a szokatlan időpont, mert Orbán Viktor miniszterelnök 
augusztus 20-án este 19 órától, gyakorlatilag mikor a jánoshalmi ünnepség 
kezdődött, látta vendégül olimpikonjainak, köztük Halás Bencét is. 

Az ünnepi eseményen ott volt az olimpikonunk édesanyja Halászné Gei-
ger Mária, Németh Zsolt és Németh László a szombathelyi edzők, valamint 
önkormányzati képviselők, és a kitüntetés felterjesztői a „Halász Bence szur-
kolói tábor” baráti köre 

Köszöntő beszédében Czeller Zoltán kiemelte, hogy Jánoshalma Váro-
si Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. augusztus 12-dikei ülésén egy-
hangúlag ítélte oda Jánoshalma Díszpolgára kitüntetést Halász Bencének 

A képviselők a sportroló példaértékű emberi magatartása, világszínvo-
nalon kiemelkedő sportteljesítményéért ítélték oda a jánoshalmi díszpolgá-
ri címet a két Eb-ezüst- és két vb-bronzérem után olimpiai ezüstérmet szer-
ző kalapácsvetőnek, aki éppen 27. születésnapján szerezte meg ezüstérmét 
a párizsi ötkarikás versenyen.

Czeller Zoltán polgármester köszönetet mondott a szülőknek, mindazok-
nak a sportszakembereknek, akik Halász Bencét felfedezték és egyenget-
ték útját a kiskunhalasi klubtól a szombathelyi Dobó Sport Egyesületig. Pél-

daértékű Halász Bence tehetsége mellett a kitartása, mellyel ezeket az ered-
ményeket elérte. A fiatal olimpikon egyre érettebb és abban is példát muta-
tott kortársainak, hogy miként kell helyén kezelni a sikereket, s hogyan viszo-
nyuljanak az élethez.

Az olimpiai ezüstérmes, világbajnoki bronzérmes, Európa-bajnoki ezüs-
térmes magyar kalapácsvető rövid videóüzenetben szólt a jánoshalmiakhoz, 
amit az államalapítás ünnepének estéjén, a városi díszünnepségen felvétel-
ről vetítettek le.

Halász Bence köszönetet mondott a jánoshalmiaknak a kitartó szurkolá-
sért és a sok szeretetért, amit a várostól kap. A sportoló elmondta, hogy a ter-
vek szerint legközelebb szeptember 21-én , a Szüreti Napokra látogat haza 
Jánoshalmára, akkor, 13 órától  a jánoshalmiak hosszabban is tudnak majd 
személyesen találkozni vele.

Halász Bencének gratulált a díszpolgári kitüntetéshez Bányai Gábor kor-
mánybiztos, a város országgyűlési képviselője is.

Folytatás az 5. oldalon ►► 

Kitüntetések és elismerések átadása 
az államalapításunk ünnepén
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Az Önkormányzat és intézményeiben a nyári hónapokban a Bács-Kis-
kun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatá-
si Osztályánál indított pályázat keretein belül ebben az évben is foglal-
koztattak diákmunkásokat. 

Az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtárban júliusban 2 
diák, augusztusban 4 diák dolgozott. Segédkeztek az adminisztrációs 

feladatokban, az információs pultnál, az 
ablakcsere utáni könyvespolcok takarításá-
ban, a könyvek rendszerezésében. Tevé-
kenyen részt vettek a rendezvényeken és 
azok előkészítésében, plakátokat helyeztek 
ki a városban, és az üzletekben.

A Városgazda Kft-nél júliusban szintén 
2 diák, augusztusban, a Művelődési Köz-
ponthoz hasonlóan ugyancsak 4 diák vál-
lalt munkát. Feladatuk a Molnár János utcai 
Szálláshely és Irodaház udvari területének 
rendbe tétele, és a Dr, Fenyvesi Máté Váro-
si Sportcsarnokban a nyári nagytakarítás 
elvégzése volt.

A Jánoshalmi Közétkeztetési Kft. júli-
us-augusztus időszakban, mindkét hónap-
ban két-két gyermeket foglalkoztatott. A diá-
kok napi négy órában látták el feladataikat a 
Diákélelmezési Konyhán. Egyikük a főzési 
munkálatok előkészítésében és utómunká-
lataiban segédkezett, míg a másik diák az 
elkészített ételek kiszállításában vett részt. 

Az állam által nyújtott nyári diákmun-
ka pályázat lehetőséget nyújt a fiataloknak, hogy betekintést nyerje-
nek a munka világába, valamint saját keresethez jussanak. A diákok 
bérét ez időszakban a Foglalkoztatási Osztály 100%-ban támogatta. 

Köszönet a diákoknak, hogy munkájukkal hozzájárultak a közösségi 
feladatok ellátásához.

A Bernáth Zoltán utcai járda felújítása évek óta 
szóbeszéd tárgya, folyamatos téma a Facebookon, 
és az egyéb közösségi oldalakon. Az általános isko-
lások naponta többször oda-vissza közlekednek raj-
ta a Diákélelmezési Konyhához, a Dr. Fenyvesi Máté 
Sportcsarnokhoz, piaci napokon pedig különösen 
nagy a gyalogos forgalom. Szükségességét senki 
sem vitatja.

A város Képviselő-testülete június hónapban meg-
tartott ülésén tárgyalt a Hunyadi iskolától a Városi 
Piactérig terjedő járda szakasz felújításáról. A város 
vezetése végül helyt adott a Hunyadi János általá-
nos iskola kérelmének, amelyben a felújítást sür-
gették. Döntés született (114/2024. Kt. sz. határozat) 
a Bernáth Zoltán utcai járdaburkolat hibás részeinek 
a javításáról, a járdaszakasz csapadékvíz elvezeté-
sének megoldásáról, a tervek elkészítésére bruttó 
1.000.000 Ft, a kivitelezésre pedig bruttó 23.400.000, 
- Ft fedezetet biztosított a Testület.

Jánoshalma Városi Önkormányzat a „Bernáth Zol-
tán utcai járda felújítása” tárgyban 2024. július 19. 
napján közbeszerzési eljárást indított, mely augusz-
tus hónapban zárult le, nyertese a Piramis Trade-
Bau Kft. lett. 

A közbeszerzési eljárás miatt elhúzódtak az elő-
készületek, nem tudott teljesülni a város vezeté-
sének eredeti elképzelése, hogy a tanév kezdeté-
re befejeződjön a beruházás. Megnehezítette az építkezést az is, hogy 
a járda tervezője a kapubejárókban lényegesen vastagabb rétegrendet írt 
elő, mint azt előzetesen tervezve lett. Így a járdaépítés költségei megnö-
vekedtek. A képviselő-testület végül biztosította az építkezéshez szük-
séges fedezetet, összesen 22.244.665,- + ÁFA összegben. A város költ-
ségvetésének általános tartalékából 18.396.310, - Ft + ÁFA összeget, 

egyéb útépítésre szánt forrásból került átcsoportosításra a szükséges 
többlet fedezetet 3.848.355, - Ft + ÁFA összegben. 

A város vezetése úgy adott engedélyt az építkezésre, hogy a gya-
logos forgalom biztonságáról a kivitelezőnek fokozott figyelemmel 
gondoskodni kell. A kivitelezési munkálatok a tervek szerint szep-
temberben befejeződnek. 

Megújul a Bernáth Zoltán utcai járdaMegújul a Bernáth Zoltán utcai járda

Diákmunka 2024Diákmunka 2024
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Projektindító sajtóközlemény
Horgászturizmus fejlesztése 

Jánoshalmán

A 87,95 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás 
segítségével Jánoshalma Városi Önkormányzat célja a horgászó part-
ján meglévő romos épület felújításával egy 57 m2-es felújított épület 
(mosdók, közösségi tér, konyha, iroda) jön létre és egy 50 fő befoga-
dására is alkalmas esőbeálló megépítése is megtörténik majd. További 
látványelem a tó körül sétány létesítése, valamint bekötőút kialakítása 
a kiszolgáló épület és a Fürdő utca között. A sétány mentén informáci-
ós táblák kihelyezésére is sor kerül. A közösségi épület mellett, a bekö-
tőút végén 4 db parkoló is létesül majd, melyekből 1 db akadálymentes 

lesz. A megvalósítás helyszíne: Jánoshalma, Fürdő utcai tó és környe-
zete (Jánoshalma 2759 és 2765/4 hrsz).

A fejlesztés eredményeként olyan szép természeti környezet alakul 
ki Jánoshalmán a „TOP_PLUSZ-1.1.3-21 – Helyi és térségi turizmusfej-
lesztés” című pályázati felhívás keretében, amely a horgászok és ven-
dégei számára nyújt kényelmesebb és korszerűbb infrastruktúrával ren-
delkező helyszínt a szabadidejük eltöltéséhez. A területen gyerektábo-
rok szervezésére is lehetőség nyílik majd érdeklődő kis horgászok és a 
szabadidőt hasznosan eltöltő egyéb foglalkozásokon részt vevők szá-
mára egyaránt. A tó és környezetét üzemeltető Horgász Egyesület szá-
mára is fejlődési lehetőséget kínál az önkormányzati beruházás.

A fejlesztés várhatóan 2025.12.31-re készül el. 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz Program keretében valósul meg. 
A projektről az előrehaladásnak megfelelően további információt a 

www.janoshalma.hu oldalon olvashatnak.
További információ kérhető (2024. október 1-ig): 
Czeller Zoltán, polgármester
elérhetőség: czeller.zoltan@janoshalma.hu, 06-77-501-001

Jánoshalma Városi Önkormányzat és konzorciumi partne-
re a BKMFÜ Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Non-
profit Kft összesen 87,95 millió Ft vissza nem térítendő támo-
gatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz keretében TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BK1-2023-00023 azonosító 
számú, Horgászturizmus fejlesztése Jánoshalmán című pályázat 
keretében. A beruházás az Európai Unió támogatásával, a „TOP_
PLUSZ-1.1.3-21 – Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című pályá-
zati felhívás keretében valósul meg. 

A tervezett ütemben halad a temetők járdáinak felújítása. Lapzártánk 
időpontjában a Kistemetőben folyamatban lévő munkálatok már a végé-
hez közeledtek. Mint arról előző lapszámunkban hírt adtunk a temetők 
járdái a város Képviselő-testületének támogatásával épülnek meg. Az 
építkezéshez a pénzügyi fedezetet a város vezetése a város 2024. évi 

költségvetésének általános tartalékából biztosította. Szeptember hónap-
ban a Bajai utcai temető járdáinak megépítésére kerül sor. Kivitelező a 
jánoshalmi székhelyű Abi Bau Kft. A munkálatok befejezésének határide-
je, szeptember 20. 

Szeptember végére két temetőben megújulnak a járdákSzeptember végére két temetőben megújulnak a járdák
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Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshalma 
Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II. 16.) 
önkormányzati rendeletében forrást biztosított tanulmányi ösztöndíjak 
odaítélésével kapcsolatban.

A tanulmányi ösztöndíjban a Jánoshalmán székhellyel rendelkező 
alap- és középfokú oktatási intézményekben tanuló, legalább két éve 
jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, kiemelkedő tanulmányi vagy szak-
mai eredményt elérő, végzős diákok részesülhettek. Az ösztöndíj 
az abban részesülő tanulók tekintetében tanulmányi előmenetelük 
és tehetségük kibontakozásának segítését és támogatását célozza. 

Városunkban két alapfokú és egy középfokú oktatási intézmény műkö-
dik.

A Képviselő-testület döntése értelmében mindhárom oktatási intéz-
mény alapítványa számára 100.000,--100.000,--100.000,- Ft összegű 
támogatás került átutalásra azzal, hogy minden egyes oktatási intéz-
mény intézményenként legfeljebb 3 diákot részesíthetett a tanulmányi 
ösztöndíjban.

2024-ben Önkormányzati Tanulmányi Ösztöndíjban részesültek:

Szent Anna Katolikus Általános Iskolából Csima Lilla és Kishon-
ti Lina, 8. osztályos, 

a Hunyadi János Általános Iskolából Szántó Mirella, Kurucz Martin 

és Tagai Flóra 8. osztályos tanulók. 

A Déli ASZC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakkép-
ző Iskola és Kollégiumból Torma István és Rácskai Zoltán Valentin 
nyerték el az ösztöndíjat. Az ösztöndíjasok a tanév végén, az oktatási 
intézmények tanévzáró ünnepségeken vették át a díjat. 

Önkormányzati Tanulmányi ÖsztöndíjakÖnkormányzati Tanulmányi Ösztöndíjak
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◄◄ folytatás az első oldalról

Az esti program ünnepi szentmisével kezdődött a Szent Anna templomban, 
melyet Gyöngyösi Balázs plébános mutatott be. Homíliájában kihangsúlyoz-
ta: „Szent István ünnepén egy bölcs emberre emlékezünk, aki Jézus tanítá-
sa szerint élt, aki apostola a nemzetünknek, és aki Jézus tanítására figyelve, 
egy jó új irányt szabott számunkra. Ezen az ünnepen efelé a király felé kelle-
ne fordulni, hiszen neki olyan nemzetpolitikája volt, amelyet úgy emlegetnek 
az utána követő korok, hogy követendő”.

A szertartás végén a Gazdakör tagjai a frissen szentelt új kenyérrel kínál-
ták  a templomból kilépőket. 

A szentmisét követően, az államalapításunk alkalmából rendezett városi 
ünnepségen az est műsorvezetője Petróczky Henrietta köszöntötte a városi 
résztvevőket. Majd így folytatta: – Mivel augusztus 20. az új kenyér ünnepe is, 
ekkor megköszönjük mindazok munkáját, akik keze által kenyér kerül az asz-
talunkra. Köszönetet mondunk azoknak, akik szántottak, vetettek, gondozták 
a gabonát, arattak, és a termésből kenyeret sütöttek.

Ötvös Tiborné a Gazdakör titkára helyezte az ünnepi asztalra a szentmi-
sén megszentelt kenyeret.

A következőkben Czeller Zoltán polgármester mondta el ünnepi beszé-
dét:

„Haza, hit, megmaradás, fejlődés, gyarapodás, értékteremtés. Szent István 
életének, munkájának fundamentumai ezek voltak. Kétségtelen, minden kor-
ban nemzet megtartó fontosságú értékek. Hajlamosak vagyunk azt gondolni, 
hogy királyok, a hősök eszméi, valamiféle privilégiumok ezek, és távol állnak 
tőlünk. Távol állnak valóban? Amikor a mai ünnepen a szent istváni örökség 
folytatásáról beszélünk, azt kell látnunk, ezek mindegyike mennyire váltható 
életre, mennyire vannak jelen a hétköznapokban, a mi személyes életünkben. 

Haza, megmaradás és hit. 
Röviden így foglalható össze: tegyünk ma azért, hogy a holnap szebb, és 

jobb legyen! „Ha mindönki úgy tösz, ahogy tönni köll, akkó mindön úgy lössz, 
ahogy lönni köll!” Rózsa Sándor a betyárkirály híres mondása, ebben a mon-
datban minden népi bölcsesség benne van, igazsága megkérdőjelezhetetlen. 
Az a nemzet, az a település rendkívül szerencsés, ahol ez az elv a közélet 
része, ahol ez maradéktalanul megvalósul. 

Fejlődés, gyarapodás, értékteremtés
A mi településünkön a rendelkezésünkre álló pénzforrásokat ésszerűen fel-

használva a közelmúltban mi is célul tűztük ki a fejlődést, és az értékterem-
tést. Jánoshalma az elmúlt 18 évben szinte minden tekintetben, de különö-
sen a városiasodás szempontjából pozitív változásokon ment keresztül. Sike-
rült elérnünk, hogy a nemrégiben megépült bölcsőde teljes kapacitással üze-
mel, és az oktatási intézményeink a kor színvonalának megfelelően korsze-
rűsítve lettek. A modern eszközökkel felszerelt Egészségügyi Központunk 
térségi feladatokat lát el. A közintézményeink sorban felújításra kerültek, de 
vannak szép számmal új építmények is. Mindegyikről elmondható, hogy a 
régieknél gazdagabb szolgáltatásokat nyújtanak. Útjaink, járdáink évről évre 
folyamatosan újulnak meg. Jánoshalma rangot kapott, járási székhely lett. A 
város vezetése országos elismerést érdemelt ki, 2024-ben településfejleszté-
si díjat vehettem át. Tettük, amit tennünk kellett-ahogy Rózsa Sándor mondta. 
Köszönetet mondok minden munkatársamnak, aki mellettünk állt az elmúlt 18 
évben, és segített elérni a céljainkat. Köszönetet mondok minden jószándékú 
embernek, aki fizikai és szellemi munkájával hozzájárult ahhoz, hogy János-
halma napjainkra szebb, és élhetőbb legyen. Velük együtt, az ő segítségük-
kel értük el, amit elértünk. 

Augusztus 20-a, itt Jánoshalmán minden évben, a közösségünkből kiemel-
kedő munkát végzők elismeréséről, a városi kitüntetések átadásáról szól. 
Összességében el tudom mondani, hogy 2006 október 1. után napjainkig 128 
személynek adományoztunk városi szintű kitüntető címet, különböző elisme-
réseket, vagy díjakat.

 – 5 személy kapott életmű díjat
 – 26 személynek adományoztunk díszpolgári, illetőleg Jánoshalmáért címet
 – munkájának elismeréseként 17 pedagógus kapott kiváló pedagógus 
címet

 – 11 személy kapott a város kulturális életében végzett munkáért elismerést
 – az egészségügy területéről 5 fő, a szociális szférából 5 fő, a közszolgála-
ti munka területén dolgozók közül 5 munkatársunk kapott kitüntető címet

 – Az év vállalkozója címet ugyancsak 5 vállalkozó érdemelte ki
 – Jánoshalma Város Sportjáért végzett kiemelkedő munkáért elismerést 7 
személy vett át.

 – Emellett külön Bátorság Érdemszalag elismerésben részesült a város 12 
tűzoltója 

 – Külön elismerést kaptak a Jánoshalmi Sport Egyesület egykori „Aranycsa-
patának” játékosai, edzői, és a szakvezetők, ők 27-en voltak

Ebben az évben alapítottunk egy önkormányzati ösztöndíjat tehetséges 
fiatalok részére, amit általános, és középiskolás korú fiatalok pályázhatnak 
meg. Idén a pályázatot benyújtók közül 3 fő kap elismerést, és veszi át a vele 
járó 50.000 Ft ösztöndíjat. Ők „Jánoshalma Ifjú Művésze Ösztöndíj” „János-
halma Ifjú Sportolója Ösztöndíj” „Jánoshalma Ifjú Tudósa Ösztöndíj” tulajdo-
nosai lesznek.

Példaképek ők, akik a fegyelem, a munka, a fárasztó erőfeszítés által vala-
mi szépet, értékeset teremtettek, amire mindannyian büszkék lehetünk. Pél-
daképek, akik egy közösséget megajándékoztak egy olyan sajátos eredmény-
nyel, amelyik a közösség egészét építi és felemeli. Bízom abban, hogy a fia-
talok számára inspirációt jelentenek a körülöttünk élő sikeres, hétköznapi 
emberek, családtagok, ismerősök, osztálytársak.

Elődeink adtak nekünk egy országot, egy települést, amely a hazánk és az 
otthonunk. Benne annyi mindent készen kapunk. Szüleinket, életünket, anya-
nyelvünket. Ezekben az ünnepi pillanatokban arra kérem Önöket, hogy pró-
báljuk meg mindazt, amit az őseinktől, előre, kéretlenül kaptunk, ajándéknak 

Kitüntetések és elismerések átadása 
az államalapításunk ünnepén
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felfogni, és őszintén megbecsülni, és nap, mint nap tenni azért, hogy értéke-
inket ne hagyjuk elveszni, inkább vigyük tovább, és gyarapítsuk.

Kívánom, hogy a következő Képviselő-testület eredményesen tudja 
folytatni azt a város-, és közösség építő munkát, amit mi elődök végez-
tünk. Ehhez kívánok jó egészséget, és sok sikert a következő városve-
zetésnek, és minden munkahelyi közösségnek!

Kedves Jánoshalmiak, szép ünnepet kívánok államalapításunk ünnepén!”
Az ünnepi beszédet az idei kitüntetések és elismerések átadása követte. 
Jánoshalma Városi Önkormányzat 2024-ben ösztöndíjat alapított azon 

jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, nappali tagozatos alapfokú vagy 
középfokú iskolával tanulói jogviszonyban álló diákoknak, akik a művé-
szet, a sport, a tudomány vagy a szakmai ismeretek terén kiemelkedő 
teljesítményt nyújtanak. Az Önkormányzat meghirdette az ösztöndíjat a 
város általános iskoláiban, és középiskolájában, megjelentette a város 
honlapján, és a Jánoshalmi Hunyadi Népe újságban is. Az ösztöndíjat a 
2024. június 5-ig beadott pályázattal lehetett elnyerni. A Képviselő-tes-
tület a beadott pályázatok közül választotta ki az idei év díjazottjait. Az 
ösztöndíj értéke egyszeri 50 ezer Ft.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshalma ifjú Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshalma ifjú 
művésze ösztöndíjat adományozott Tóth Noel jánoshalmi tanulónak. művésze ösztöndíjat adományozott Tóth Noel jánoshalmi tanulónak. 

Tóth Noel a jánoshalmi Hunyadi János általá-
nos Iskola a német nemzetiségi 6. osztályt végzett 
kitűnő tanulója. 

 Rendszeresen részt vesz városi, tankerüle-
ti mesemondó, versmondó, helyesírási, ének és 
informatikai versenyeken és eredményesen sze-
repel. Emellett karate edzésre és társastáncra jár. 
Szorgalma és magatartása példamutató.

Noel, gratulálunk eddigi eredményeidhez és az 
ösztöndíj elnyeréséhez.  Céljaid megvalósításához 

jó egészséget, kitartást, jókedvet kívánunk!
2024-ben Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete János-2024-ben Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete János-

halma ifjú tudósa ösztöndíjat adományozott Varga Bence jánoshalmi tanu-halma ifjú tudósa ösztöndíjat adományozott Varga Bence jánoshalmi tanu-
lónak. lónak. 

Varga Bence a jánoshalmi Szent Anna Katoli-
kus Iskola elvégzése után jelenleg a Kiskunfélegy-
házi Szent Benedek PG Két Tanítási Nyelvű Tech-
nikum és Kollégiumban folytatja tanulmányait, ahol 
matematikából és fizikából tanulmányi versenye-
ken kiemelkedő eredményeket ért el. 

2023-ban két egymástól különböző országos 
matematika versenyen 1. és 2. helyezett volt. 

2024-ben országos és vármegyei fizikaverse-
nyen 1. helyezést, két vármegyei matematikaver-

senyen 1. helyezést, országos matematikaversenyen 4. helyezést ért el. 
Sikerei mellett Varga Bence szabadidejében a kollégiumban sportol. A Kis-

kunhalasi Alapfokú Művészeti Iskola szintetizátor tanszakos növendéke. Tag-
ja a jánoshalmi társasjáték klubnak, a Méta téma csapatnak és ifjúsági hit-
tanra jár. 

Bence, gratulálunk eddigi eredményeidhez és az ösztöndíj elnyeréséhez.  
Céljaid megvalósításához jó egészséget, kitartást, jókedvet kívánunk!

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshalma ifjú Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshalma ifjú 
sportolója ösztöndíjat adományozza Orosz Blanka Krisztina jánoshalmi sportolója ösztöndíjat adományozza Orosz Blanka Krisztina jánoshalmi 
tanulónak. tanulónak. 

Orosz Blanka Krisztina Romániában született. 
2022 óta él családjával Jánoshalmán. Jelenleg a 
bajai Bereczki Máté Szakképző Iskola 10/R osz-
tályt végzett tanulója. 13 éve cselgáncsozik. A 
Mogyi Bajai Judo Klub igazolt barna öves ver-
senyzője. 

Eredményei: III. osztályú Felnőtt Országos Baj-
nokság 1. helyezés, Ifi junior Diák Olimpia 2 bronz 
érem, Ifi Junior Országos Bajnokság 2 bronz érem, 
Országos felnőtt rangsorverseny 1 bronz érem

Célja a továbbtanulás és a nemzeti válogatott tagjává válni. 
Blanka, gratulálunk eddigi eredményeidhez és az ösztöndíj elnyeréséhez. 

Céljaid megvalósításához jó egészséget, kitartást, jókedvet kívánunk! Orosz 
Az elismerésben részesülteknek  részére  részére Czeller Zoltán polgármes-
ter adta át az oklevelet ösztöndíjat. 

Jánoshalma Város Képviselő-testülete minden évben elismeréseket Jánoshalma Város Képviselő-testülete minden évben elismeréseket 
adományoz azoknak, akik kiemelkedően sokat tesznek vagy tettek a adományoz azoknak, akik kiemelkedően sokat tesznek vagy tettek a 
városért, munkásságuk példaértékű.városért, munkásságuk példaértékű.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. április Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. április 
25-i zárt testületi ülésén Jánoshalma Város Életmű címet adományoz-25-i zárt testületi ülésén Jánoshalma Város Életmű címet adományoz-

ta DR. KISHONTI ATTILA PÁL jánoshalmi lakosnak a város lakossá-ta DR. KISHONTI ATTILA PÁL jánoshalmi lakosnak a város lakossá-
gáért végzett közel öt évtizedes áldozatos orvosi és közéleti munká-gáért végzett közel öt évtizedes áldozatos orvosi és közéleti munká-
jának elismeréséül.jának elismeréséül.

Dr. Kishonti Attila Pál jánoshalmi orvos 1968-ban Szegeden a Szent-Györ-
gyi Albert Orvostudományi Egyetemen vette általános orvosi diplomáját, ezt 
követően folyamatosan képezte magát.

Először szülészet-és nőgyógyászatból szakorvosi, majd háziorvosi és üze-
morvosi szakvizsgát tett. 

Orvosi pályafutását a Makói kórházban kezdte, ezt követően 3 éven át a 
Bács-Kiskun Megyei Kórház III. Szülészet Nőgyógyászati Osztály főorvos 
helyetteseként tevékenykedett.

1976-tól az 1. körzet orvosi feladatait látta el Jánoshalmán.
1994-től területi ellátási kötelezettséggel vállalkozó háziorvosként dolgo-

zott tovább.
Kiemelkedő szakmai munkavégzésű, a betegek körében is rendkívül meg-

becsült háziorvos volt. Munkáját a magas szintű szakmai tudás, lelkiisme-
retesség, türelem és igényesség jellemezte. Személyisége, hiteles orvosi 
magatartása, kollégái szemében is elismerést szerzett, elnyerve tiszteletü-
ket és szeretetüket.

Sokoldalú szaktudása, színvonalas munkája, emberszeretete, munkabírá-
sa alapján 2009-ben méltán kiérdemelte Jánoshalma Város Egészségügyé-
ért kitüntető címet.

A társadalmi és egyházi közéletben is aktív szerepet vállalt. 1990-1994-ig 
önkormányzati képviselő, valamint több éven keresztül egyházközségi kép-
viselő volt.

Jánoshalmán közel öt évtizede fáradhatatlanul, lelkiismeretesen végez-
te orvosi munkáját nyugdíjas évei alatt is mint háziorvos, a szülész-nőgyó-
gyász szakrendelés vezetője és a kismamák tanácsadója, szívén viselve a 
betegek sorsát.

Több mint négy évtizedes orvosi tevékenységének méltó elismerése ezen 
kitüntetés adományozása.

Augusztus 11-én megrendülten értesültünk dr. Kishonti Attila halálhíréről. 
Nem gondoltuk, hogy az áprilisban odaítélt Jánoshalma Város Életmű 

Címet ilyen rövid ideig viseli, nem számítottunk arra, hogy augusztus 20-án 
már nem személyesen veszi át a kitüntetést. Nyugodjon békében Doktor Úr! 
(A család fogadja őszinte együttérzésünket.)

A család nevében fia, Kishont Attila vette át a kitüntetést, melyet Czeller 
Zoltán polgármester adott át. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az év vállalko-
zója Díjat adományoz TAKÁCS ISTVÁN jánoshalmi lakosnak a városban 
végzett kiemelkedő munkájáért, lokálpatriotizmusáért.

Takács István a régebbről Napsugárként ismert 
presszós-vendéglő 1999-es felújításakor alkalmaz-
va a modern belsőépítészetet, összhangban az 
épület külső homlokzatának rekonstrukciójával az 
1906-ban épült stílusjegyek megőrzésével Korzó 
Étterem néven fényesítette be ismét a város köz-
pontját. Ebben a vendéglátóegységben számtalan 
családi, közösségi és szakmai rendezvény, ese-
mény, bemutató került lebonyolításra. Pl. Itt került 
megrendezésre a 2005-évi vendéglátóipari SZKTV 
országos döntője is.

Sikeres pályázatai közül kiemelendő a Felső-Bácskai hagyományos 
magyaros ételek szerepeltetése a napi kínálatban. Ezt a szakmai szervezet 
2007-ben Védnöki tábla kitüntetéssel ismerte el.

Építőipari vállalkozását is sikeresen vezeti. Számos környező település 
önkormányzatai, vállalkozói fejlesztéseinek kivitelező cége a Piramis Trade 
Bau Kft.  Jánoshalmán is több építési beruházásban vett részt. Ezek:  Ipa-
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ri Park közművesítése, Gyümölcsfeldolgozó, és az új, Petőfi utcai Bölcsőde 
építése, Radnóti utcai óvoda épület felújítása, járdák felújítása, a Polgármes-
teri Hivatal udvarán tároló építése, a Kossuth u 5. sz. alatti Művésztelep fel-
újítása és korszerűsítése, a Fecskeház 6 lakásos társasház építése, valamint 
az-Arany János utcai Orvosi rendelőhöz parkoló, belső út és kerítés építési 
munkák és a jelenleg folyamatban lévő Városi Piactér felújítása.

Gratulálunk a kitüntetéshez. További jó egészséget, szakmai sikereket, tar-
talmas és boldog életet kívánunk!

Takács István Czeller Zoltán polgármestertől vette át a kitüntetést.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Jánoshalma 
Város Kiváló Pedagógusa kitüntető címet adományoz AGÓCS LÁSZLÓ 
ANTALNÉ (Ádám Márta) jánoshalmi lakosnak példaértékű, magas szín-
vonalon végzett szakmai munkájáért.

Agócs László Antalné 1980-ban szerzett szak-
irányú végzettséget, majd ebben az évben János-
halmán, a Napközi Otthonos Óvodában kezd-
te el óvónői pályáját. A 2010-től létrehozott Biztos 
Kezdet Nyitnikék Gyerekház állandó munkatársa, 
„Márti nénije”, a közösség mozgatórugója! Sok-sok 
„jó gyakorlat” megvalósítója! Generációs különbsé-
gek áthidaló személyisége.

Agócs Lászlóné az intézmény alkotó, nyitott, 
közösséget összetartó, kreatív, toleráns, gyerme-

kek érdekeit minden esetben szem előtt tartó, szakmai tudását folyamato-
san fejlesztő pedagógusa, aki a szűkebb és tágabb közösség központi sze-
mélyisége.

A szülőket, gyermekeket egymás elfogadására, tiszteletére, kölcsönös 
támogatására, előítélet-mentességre neveli. 

Az elmúlt 13 évben, olyan értékeket teremtett a Gyerekházban, amelye-
ket az oda járó családok sosem fognak elfelejteni. Szakmai munkássága pél-
daértékű. 

Gratulálunk a kitüntetéshez. További jó egészséget, szakmai sikereket,  
tartalmas és boldog életet kívánunk! 

Agócs Lászlóné részére a kitüntetést. Czeller Zoltán polgármester adta át

2024-ben pedagógusnap alkalmából a pedagógusok munkáját nem váro-
si ünnepségen, hanem személyes ajándékkal köszönte meg az önkormány-
zat, ezért a magas rangú kitüntetésben részesült pedagógusokat, pedagógiai 
munkát segítőket most köszöntötte Czeller Zoltán polgármester. 

A Déli ASzC Jánoshalmai Mezőgazdasági Tech-
nikum, Szakképző Iskola és Kollégium dolgozói 
közül 

A Déli Agrárszakképzési Centrum Főigazgató-
ja /Kancellárja „Az év kiváló oktatója” címet ado-
mányozott Mészáros Endre kollégiumvezetőnek 
a kollégiumi nevelés területén 25 éven át vég-
zett kiváló munkájáért, eredményes iskolatörténe-
ti kutatásaiért.

Dr. Nagy István agrárminiszter Miniszteri Elis-
merő Oklevélben részesítette VESZELOVSZ-
KI LÁSZLÓ gondnokot a Déli ASZC Jánoshalmi 
Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégium érdekében több mint három évtize-
den keresztül végzett lelkiismeretes munkája elis-
meréseként.

Gratulálunk a kitüntetéshez, további szakmai 
sikereket, jó egészséget, boldog életet kívánunk!

A Déli Agrárszakképzési Centrum Főigazgató-
ja/Kancellárja „Az év kiváló dolgozója” címben 
részesítette Bárány László Mihályné Déli ASZC 
Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szak-
képző Iskola és Kollégium műszakvezető sza-
kácsát, hosszú időn át, 
kiválóan végzett mun-
kájáért.

Gratulálunk a kitüntetéshez, további szakmai 
sikereket, jó egészséget, boldog életet kívánunk!

A Hunyadi János Általános Iskola ballagási 
ünnepségén vette át Katus Andrea a Tankerületi 
Díszoklevelet a jövő nemzedékéért végzett kima-
gasló nevelő-oktató munkájáért. 

Gratulálunk a kitüntetéshez, további szakmai sikereket, jó egészséget, bol-
dog életet kívánunk!

Jánoshalma Városi Önkormányzat nevében Czeller Zoltán polgármester  
ajándékkal köszöntötte a kitüntetetteket. 

Augusztus 19 dr. Sulyok Tamás köztársasá-
gi elnök úrtól vette át a Magyar Bronz érdem-
keresztet Farkas László családi gazdálkodó, a 
jánoshalmi Gazdakör Egyesület elnöke. 

Gratulálunk a kitüntetéshez, további szakmai 
sikereket, jó egészséget, boldog életet kívánunk!

Jánoshalma Városi Önkormányzat nevében 
Czeller Zoltán polgármester köszönti a kitüntetet-
tet! Megkérem Farkas Lászlót, szíveskedjen kifá-
radni.

Hankó Balázs, a Kulturális és Innováci-
ós Minisztérium minisztere, Zsigó Róbert a 
minisztérium miniszterhelyettese és Závogyán 
Magdolna kultúráért felelős államtitkár augusz-
tus 20-a alkalmából Magyar Érdemrend lovag-
keresztet adott át a Pesti Vigadóban DR. 
BÁRTH JÁNOS néprajzkutató, történész, muzeo-
lógus, a Kecskeméti Katona József Múzeum nyu-
galmazott megyei múzeumigazgatója, a Szegedi 

Tudományegyetem címzetes egyetemi docense
Mindkét állami kitüntetésről  külön cikkünkben olvashatnak

Jánoshalma Városi Önkor-
mányzat rendezvénye az Álla-
malapítás című ünnepi műsor-
ral folytatódott. . Az ünne-
pi műsor i a Madách Szín-
ház művészei Balogh Anna, 
a  Gundel Művészet Díjjal 
kitüntetett  Egyházi Géza és  
Pesák Ádám színész, éneke-
sek lépet a közönség elé.  

Az ünnepi műsor után tűzi-
játék köszöntötte az Állam-
alapítást és a 35 éve város 
Jánoshalmát. 

JHNJHN
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SStílus Üzlettílus Üzlet

  Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

SZEPTEMBERI AKCIÓJA!SZEPTEMBERI AKCIÓJA!

PVC asztalterítő (100*130 cm): 599,-PVC asztalterítő (100*130 cm): 599,-
Pamut törölköző (70*140 cm): 1450,-Pamut törölköző (70*140 cm): 1450,-

Pamut zokni (női-férfi): 160,-/ párPamut zokni (női-férfi): 160,-/ pár
További akciónkat keresse üzletünkben!További akciónkat keresse üzletünkben!

Dr. Sulyok Tamás, Magyaror-
szág köztársasági elnöke Állami 
Ünnepünk alkalmából a Magyar 
Bronz Érdemkereszt kitüntetést 
adományozta Farkas László, csa-
ládi gazdálkodó, a Jánoshalmi 
Gazdakör Egyesület elnöke részé-
re, a magyar gazdák érdekében 
végzett magas színvonalú munká-
ja elismeréseként.

Ismét büszkék lehetünkIsmét büszkék lehetünk
Felemelő érzés, ha olyas 

valaki sikerében osztozhatunk, 
aki közülünk való. Augusz-
tus 4-én együtt dobbant a szí-
vünk Halász Bencéért, tud-
va, hogy már nekünk is van 
olimpiai ezüstérmesünk. A 
napokban ismét szívmelenge-
tő érzést élhettünk át. Most a 
tudományos élet területén vég-
zett sok évtizedes munkájáé-
ért kapott egy földink elisme-
rést. Augusztus 20-a alkalmá-
ból DR. BÁRTH JÁNOSDR. BÁRTH JÁNOS nép-
rajzkutató, történész, muzeo-
lógus, a Kecskeméti Katona 
József Múzeum nyugalmazott 

megyei múzeumigazgatója, a Szegedi Tudományegyetem címzetes 
egyetemi docense magas színvonalú munkájáért Magyar Érdemrend 
lovagkereszt polgári tagozat kitüntetést vehetett át. 

Bárth János 1944-ben született Jánoshalma határában, az illancsi 
tanyavilágban. Középiskolai tanulmányait Kalocsán végezte. Egyete-
mi diplomát az Eötvös Lóránd Tudományegyezem történelem-néprajz 
szakán szerezett, itt is avatták doktorrá 1970-ben. Kutatási területe a 
Duna-Tisza köze, ezen belül is a Kalocsai Sárköz és a történelmi Bácska, 
valamint Erdély. Egy letűnt világot, az 1700-as és 1800-as évek embe-
reinek mindennapi életét és megnyilvánulásait hozza hozzánk közelebb.

Több mint 30 önálló kötete jelent meg. Számos tanulmánykötet szer-
kesztett. Több munkájában jánoshalmi témát dolgoz fel. (Jankováci leve-
lek, A jankováci bíró pálcája alatt) Kora tavasztól késő őszig Jánoshal-
mán él, ma is aktívan dolgozik. Jelenleg az utóbbi 20 év Duna-Tisza közi 
tanulmányait szerkeszti kötetbe. Munkájából adódóan végtelenül alapos, 
ugyanakkor rendkívül szerény. 

Kedves Tanár Úr, szívből gratulálunk a rangos állami elismeréshez, 
további kutatómunkádhoz jó egészséget kívánunk. Örvendeztess még 
meg bennünket lebilincselő könyvbemutatóiddal!

Balázsics ZoltánBalázsics Zoltán

A 2011. évi CCII. törvény a Magyar Érdemrend és a Magyar Érdemkereszt 
állami kitüntetések odaítélését az alábbiakban határozza meg:

A nemzet szolgálatában, az ország fejlődésének elősegítésében, a haza 
érdekeinek előmozdításában és az egyetemes emberi értékek gyarapításában 
kifejtett kimagasló, példamutató tevékenység elismerésére szolgál.

Állami kitüntetésre az a személy javasolható, aki büntetlen előéletű és élet-
vitele erkölcsi szempontból példaértékű.

Kivételesen magas színvonalon kifejtett munkássága, az általa elért rendkí-
vüli teljesítmény, vagy kimagasló eredmény révén, illetve más módon szerez 
elévülhetetlen érdemeket.

(Szerk)(Szerk)
Farkas László Jánoshalmán született 1956. június 24-én, általános iskolai tanulmányait 
1962 őszén kezdte a kéleshalmi tanyasi iskolában. 1968-ban, a tanyasi iskolák központo-
sítása után a 7. osztályt Jánoshalmán folytatta diákotthonosként. 
Tanulmányait szobafestő-mázolóként fejezte be 1975-ig a szakmai végzettségemnek 
megfelelően helyezkedtem el, dolgoztam. 
A Sorkatonai szolgálatot követően megnősült. Házasságukból két gyermeke született, 
Anita 1979-ben majd 1985-ben Endre.  Hatalmas veszteség érte családunkat 2019. év-
ben, mert 40 évesen lányuk elhunyt, 3 kiskorú gyermeket hagyott hátra.
Farkas László 1978-tól 1985-ig szobafestő mázolóként dolgozott a Borotai Mezőgazda-
sági Termelői Szövetkezetben. 
Jövedelmünk kiegészítéseként, 1979-ben 0,3 ha gyümölcsöst vásárolt, ekkor kezdett a 
mezőgazdasági tevékenységgel foglalkozni.
1990-től 1995-ig kisiparosként gépekkel földmunkát végezett. Főállású egyéni gazdálko-
dó 1995-től a mai napig, fő tevékenységi kör a gyümölcstermesztés, melyben fia, Endre 
is részt vesz. 
A mezőgazdasággal való elköteleződésemnek köszönhetően az 1990-ben újra szervező-
dött Jánoshalmai Gazdakör alapító tagja volt. A gazdaköri mozgalomban több feladatot 
ellátott, illetve töltött be az elmúlt évek során: A jánoshalmi Gazdakör Felügyelő Bizottsági 
tagja 2003-tól 2008-ig, alelnöke 2008-től 2013-ig, majd elnöke 2014-től. Nemzeti Agrá-
rgazdasági Kamara (NAK) Bács-Kiskun Vármegyei alelnök 2017-től, így alkalmanként 
részt vesz a Vajdasági Agráregyesület munkájában is. 2018-tól a Magyar Gazdakörök és 
Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) Bács-Kiskun Vármegyei alelnöke. 
2022-től a Jánoshalmán megalakult a Bácska Gyöngye Szövetkezet, melynek alelnöke 
A Jánoshalmi Gazdakör elnökeként fontos elhivatottságának tartja a határon túli vajdasági 
szervezetekkel kötött együttműködési kapcsolatok ápolását, mint a Temerini Kertbarátkör 
és a Bácskossuthfalvi Rizling Egyesülettel, mely 1997-től folyamatosan tart és az évek 
során baráti kapcsolatot építettünk ki.

Tisztelt Barátok Ismerősök!Tisztelt Barátok Ismerősök!

Köszönöm az elismerő szavakat, a gratulációkat és a sok telefonhí-
vást.

Az elismerés nemcsak Nekem szól. Köszönet illeti a Családomat, Fele-
ségemet, a Jánoshalmi Gazdakör Vezetőségét és tagságát, köszönet 
azért, hogy az elmúlt években támogatták a munkámat.

Nélkülük nehezen tudtam volna azoknak a kihívásoknak megfelelni, 
melyekre a munkám során megoldást kellett találni.

Ígérem, hogyha az erőm, egészségem engedi az elkövetkező évek-
ben is ezért a közösségért szeretnék dolgozni, ahol születtem, nevelked-
tem és a mai napig itt élek és dolgozok a JÁNOSHALMA VÁROSÁÉRT.

Farkas LászlóFarkas László

A gazda állami elismeréseA gazda állami elismerése
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Dr. Kishonti Attila 
1942. szeptember 25-én 

született Baján, katolikus 
családban. Szülei kiskeres-
kedők voltak Jánoshalmán 
és családtagként dolgoztak 
nagymamája kiskereskedé-
sében. Édesapja korai halá-
la után édesanyja, Pajdus-
sák Mária nevelte őket And-
rás nevű bátyjával együtt. 
Az általános iskolát János-
halmán végezte, majd a 
bajai III. Béla Gimnázium-
ban érettségizett 1961-ben. 
A gimnázium elvégzése után 

egy évig a Pécsi Ércbánya Vállalat III. számú üzemében dolgozott, mint 
uránbányász, majd 1962-ben jelentkezett és felvételt nyert a Szegedi 
Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karára. 1968-ban, az orvosi 
egyetem elvégzése után a makói Városi Kórház Szülészet- Nőgyógyá-
szati Osztályán kezdett el dolgozni és itt szakvizsgázott 1972-ben szü-
lészet- nőgyógyászatból. 1973-tól 1977-ig Szabadszálláson dolgozott a 
Bács-Kiskun megyei Kórház II-es számú Szülészet-Nőgyógyászati Osz-
tályán. 1977-ben visszaköltözött Jánoshalmára, ahol élete végéig házi-
orvosként, szülész-nőgyógyászként és üzemorvosként dolgozott.

Az orvosi egyetemen ismerkedett meg későbbi feleségével Kovács 
Zsuzsannával, akivel 1967-ben kötöttek házasságot és akitől három 
gyermekük született, Attila, Levente és Alex. Odaadóan gondosko-
dott családjáról és mindenkor családja boldogulását tartotta szem előtt. 
Felesége 1991-ben bekövetkezett tragikus halálát követően egyedül 
maradt három gyermekével. Később feleségül vette Orbán Zsuzsannát, 
akinek Péter nevű fiát is a sajátjaként nevelte. Zsuzsanna élete utolsó 

éveiben súlyos betegségben szenvedett, ezen idő alatt őt végig odaa-
dóan ápolta, egészen 2006-ban bekövetkezett haláláig. Önzetlenül gon-
doskodott száz évet megélt édesanyjáról is, és még ezt megelőzően 
első felesége édesanyjáról is. Az elmúlt tizennyolc évben Kasziba Klá-
rával élt és dolgozott, és szerves részt vállalt két unokájának, Toninak 
és Linának a nevelésében.

Ötvenhat éven keresztül - egészen haláláig mély elhivatottság-
gal gyógyította betegeit. Ez idő alatt számos elismerésben részesült. 
2009-ben a "Jánoshalma Város Egészségügyéért" kitüntetéssel ismer-
ték el munkáját. 2024-ben pedig Jánoshalma Városi Önkormányza-
ta a "Jánoshalma Város Életmű" címmel tüntette ki, melyet az augusz-
tus 20-i Államalapító Szent István ünnepségen Attila nevű fia posztu-
musz vett át.

Barátai így emlékeznek rá:
Attila nagy közösségteremtő egyéniség volt. A társaság középpontja-

ként mindig sikerült olyan hangulatot teremtenie, mely az összetartozás 
és a szeretet légkörét sugározta.

Nagyon szerette a tengert. Az idén is vodicei nyaralójukban a horvát 
tengerparton nyaraltak, amikor a vízben rosszul lett és elvesztette az 
eszméletét. A helyszínen azonnal sikeresen újraélesztették, s előbb a 
sibeniki, majd hazaszállítását követően a Kiskunhalasi Kórház Intenzív 
Osztályán küzdöttek életéért. Minden erőfeszítés ellenére sajnos tuda-
ta már nem tért vissza és augusztus 10-én, a reggeli órákban elhunyt. 
A család ezúton is szeretné köszönetét kifejezni mindazon kollégáknak, 
akik önzetlenül részt vettek az életéért folytatott heroikus küzdelemben.

Legközelebbi barátai úgy emlékeznek rá, hogy "szeretete, kedvessé-
ge, ragaszkodása utolérhetetlen volt. Elvesztettük, de soha nem felejt-
jük. Példaképünk marad."

Búcsúznak tőle gyermekei, unokái, rokonai, Klári, kollégái, barátai, 
ismerősei, betegei, és mindazok, akik valamilyen módon kapcsolatba 
kerültek vele és szeretettel emlékeznek rá. Hálát adunk a Teremtőnek, 
hogy megajándékozott bennünket Attilával, és imádkozunk azért, hogy 
lelke nyugodjék békében az Ő végtelen szeretetében.

JÁNOSHALMI POLGÁRMESTERI HIVATAL pályáza-
tot hirdet Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

Közterület-felügyelőKözterület-felügyelő

Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): - Közterüle-
tek és ingatlanok rendjéről szóló önkormányzati ren-
deletben foglaltak ellenőrzése, betartatása, az ezzel 
ellentétes tevékenység szankcionálása

- Közterület foglalási engedélyek kiadása
- Közterületek jogszerű használatának ellenőrzése
- Kiadott közút kezelői engedélyekben foglaltak 

ellenőrzése
- Közreműködés a közterület, az épített és termé-

szeti környezet védelmében
- Közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési fel-

adatok megvalósításában, közbiztonság és köz-
rend védelmében

- Közreműködés az önkormányzati vagyon védel-
mében

- Közreműködés az önkormányzati rendezvények 
lebonyolításában, biztosításában

- Közreműködés az ebrendészeti feladatok ellátá-
sában

- Kapcsolattartás rendőrséggel, polgárőrséggel
Betöltendő állás szakmacsoportja:Betöltendő állás szakmacsoportja: rendészet és 
belügy  
FEOR besorolás:FEOR besorolás: 5256 Közterület-felügyelő
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (mun-Betöltendő állás munkakörének szakterülete (mun-
kakörcsalád):kakörcsalád): Rendészeti igazgatási 
Betöltendő állás jogviszonya:Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogvi-
szony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munka-Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munka-
rendje, formája:rendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes munka-
idő (heti 40 óra), Teljes munkaidő

Munkavégzés helye:Munkavégzés helye: Jánoshalma
Álláshirdető szervezet bemutatása:Álláshirdető szervezet bemutatása: Jánoshalmi 
Polgármesteri Hivatal
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lénye-A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lénye-
ges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; ges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; 
próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi 
tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.)tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): A pá-
lyázati kiírással kapcsolatosan további információt 
Kasziba Sándor nyújt, a +36304866471-es telefon-
számon.
Feltételek, ElőnyökFeltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság
- Erkölcsi bizonyítvány

Elvárt végzettség/képesítés:Elvárt végzettség/képesítés:
- 4. Érettségi, vagy középfokú szakképesítés vagy 

szakképesítés-ráépülés felső középfokú rész-
szakképesítés vagy szakképesítés szakma - kö-
zépfokú szakképzettség szakképesítés speciális 
készségfejlesztő szakiskolai szakképzettség , 
Egyéb végzettség, Középiskolai végzettség

Járművezetői engedély kategóriaJárművezetői engedély kategória: B

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai 
tapasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői 
tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során előnyt jelentő szemé-A pályázat elbírálása során előnyt jelentő szemé-
lyes kompetenciák:lyes kompetenciák:
- Határozottság, magabiztosság (alap)

- Probléma-megoldó készség (alap)
- Konfliktus-kezelés (alap)
- Eljárásrendi ismeretek (ügyintézői)
- Szakmaiság, szakértelem, szakmai felkészültség, 

szaktudás (ügyintézői)
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátá-A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátá-
masztó dokumentumok:masztó dokumentumok:
- fényképes önéletrajz (87/2019.(IV.23) Korm. ren-

delet 1 sz. melléklete alapján
- Adatkezelési nyilatkozat
- A Kjt 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pá-

lyázó a pályázathoz csatolja arról szóló nyilatkoza-
tát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes 
adatainak a pályázati eljárással összefüggésben 
szükséges kezeléséhez hozzájárul.

- Hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba bete-
kintésről

- végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok má-
solata

- Nyilatkozat büntetlen előéletről
- Eddigi munkaviszonyokról szóló igazolás

A pályázat benyújtásának határideje: A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.10.15. 00:00

A pályázat elbírálásának határideje: A pályázat elbírálásának határideje: 
2024.10.22. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye: A pályázati kiírás további közzétételének helye: 
www.janoshalma.hu

Állás tervezett betöltésének időpontjaÁllás tervezett betöltésének időpontja: 2024.11.01.
  Publikálás tervezett időpontja Publikálás tervezett időpontja: 2024.09.02.
A pályázati kiírás közzétevője a Miniszterelnöki Kor-
mányiroda (MK). A pályázati kiírás a közigazgatási 
szerv által az MK részére megküldött adatokat tartal-
mazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály 
alapján a pályázatot kiíró szerv felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZATÁLLÁSPÁLYÁZAT
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Hamarosan indul a Digitális Állampolgárság Program (DÁP), amelynek 
célja, hogy megkönnyítse az állampolgárok életét. Olyan egységes és 
kiváló felhasználói élményt nyújtó digitális környezetet teremtve, amely 
leegyszerűsíti az állampolgárok és a kormányzat különböző szervei kö-
zötti kommunikációt.  A www.dap.gov.hu oldalon megtalálható minden 
naprakész információ a DÁP-ról, amelynek indulásáig már csak pár hetet 
kell várni. Az e-ügyintézést szolgáló applikáció „alapjaiban változtatja meg 
az állampolgárok elektronikus közigazgatáshoz fűződő viszonyát”, egyre 
egyszerűbben, kényelmesebben és hatékonyabban intézhetik majd ügye-
iket.
A Digitális Állampolgár mobilalkalmazás első funkciói
Szeptemberében élesedik a Digitális Állampolgár alkalmazás.
Az első funkciók által az állampolgárok az alkalmazással rendőri igazolta-
tásnál igazolhatják személyazonosságukat, vagy akár egyetlen gombnyo-
mással igényelhetnek digitális erkölcsi bizonyítványt is. 
Az applikáció segítségével a felhasználók megtekinthetik és továbbíthat-
ják alapvető személyes adataikat, valamint a tulajdonukban vagy üzemel-
tetésükben lévő gépjárműveikét. 
Az alkalmazással a jelenlegi megoldásoknál egyszerűbben és biztonsá-
gosabban, felhasználónév és jelszó nélkül, QR-kód beolvasásával lehet 
majd belépni a magyarorszag.hu-ra, az EESZT-be, az eSZJA-ra és a többi 
állami szolgáltatásba. 
Az applikációban később lehetőség lesz digitális aláírásra is, így az állam-
polgároknak nem lesz szükségük arra, hogy kinyomtassák, és kézzel írják 
alá a dokumentumaikat. A minősített DÁP eAláírással létrehozott doku-
mentum teljes bizonyító erejű, közhiteles magánokiratnak minősül majd, 
melyet az Európai Unió minden tagállama elfogad.
A funkciók segítségével a Digitális Állampolgár a mobilapplikációban egy-
szerűen, megújult, korszerű, felhasználóbarát felületen foglalhat majd kor-

mányablak-időpontot a legnépszerűbb ügytípusokra.
 Hogyan válhatok digitális állampolgárrá?
Ahhoz, hogy valaki digitális állampolgár lehessen, felhasználói profilt kell 
létrehoznia, ami személyazonosság igazolásához kötött.
•	A személyazonosság igazolására hosszú távon több lehetőség is lesz: 
o Jelenleg is lehetőség van a személyazonosság igazolására a kor-

mányablakokban, személyes megjelenéssel az úgynevezett előre-
gisztráció keretében.

o Szeptembertől az azonosítás történhet személyes megjelenés nél-
kül, online, tárolóelemet tartalmazó személyazonosító igazolvánnyal 
(ismertebb nevén: eSzemélyivel). 

o Jövőre pedig az online videós azonosítás is lehetséges lesz.

DÁP-előrewgisztráció a kormányablakokban
Az előregisztráció lehetősége 2024. május 18-tól nyílt meg a kormányab-
lakokban, és a célja, hogy a személyes ügyintézést preferálók már most, 
jóval az éles indulás előtt elvégezhessék a személyazonosság igazolá-
sát. A kormányablakokban végezhető előregisztráció még nem aktiválja 
a felhasználói profilt, de a személyazonosítást elvégzi. Az előregisztrációt 
elvégzőknek a Digitális Állampolgár alkalmazás éles indulásakor már nem 
lesz szükségük azonosításra.
•	A jelenlegi, személyes megjelenést jelentő előregisztrációhoz magunk-

kal kell vinni a kormányablakba: 
o Azt a technikai követelményeknek megfelelő mobileszközt, amelyre 

már telepítve van a Digitális Állampolgár mobilalkalmazás – a köve-
telményekről a dap.gov.hu -n olvashatók további információk.

o Továbbá egy arcképes azonosító igazolványt: személyazonosító 
igazolványt, jogosítványt vagy útlevelet. 

o További feltétel, hogy aktív internet is legyen a készüléken.

Már lehet regisztrálni a Digitális Állampolgár alkalmazásba Már lehet regisztrálni a Digitális Állampolgár alkalmazásba 
Járási Hivatal híreiJárási Hivatal hírei
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmai járásbanajánlott álláslehetőségek a jánoshalmai járásban

Közzététel: 2024.08.21.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Bolti eladó Általános iskola Hendrosz Kft. Jánoshalma 326.000,– Ft
Árufeltöltő Általános iskola Hendrosz Kft. Jánoshalma 266.800,– Ft
Személyi asszisztens (Termelési vezető) Szakiskola Fer-Er Kft. Jánoshalma Megegyezés szerint
Gumitermék gyártó gép kezelője Általános iskola Renner Zrt. Jánoshalma 266.800,– Ft
Ács Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút 442.000,– Ft
Épületasztalos Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút 326.000,– Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00 és 13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00  és 13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Az ügyfelek túlnyomó többsége Az ügyfelek túlnyomó többsége 
elégedetten távozott a kormányablakokból elégedetten távozott a kormányablakokból 

Az ügyfelek túlnyomó többsége elégedetten távozott a kormányablakokból az 
ügyintézést követően. A kérdőívet kitöltők 86 százaléka elégedett a kormány-
zati ügyfélszolgálatok szolgáltatásaival, 79 százalékuk szerint pedig az elmúlt 
időszakban javult az ügyintézés színvonala - derült ki a legutóbbi elégedettségi 
felmérésből.
A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium és a kormányhivatalok folya-
matosan figyelemmel kísérik a kormányablakok által biztosított szolgáltatást és 
az ügyfelek visszajelzéseire támaszkodva biztosítják a szolgáltatások folyamatos 
fejlesztését.
Az ügyfelek a kormányablakokban szerzett tapasztalataikat 2021 óta már nem pa-
píron, hanem egy online ügyfél-elégedettségi kérdőív kitöltésével oszthatják meg az 
üzemeltetőkkel, a visszajelzéseket a szaktárca időről-időre ki is elemzi.
A legfrissebb mérések szerint 2024 első felében a kormányablak ügyfelek több 
mint 76 százaléka teljes mértékben elégedett, 9 százaléka pedig elégedett volt 
az ügyintézés minőségével, ami hasonló az előző évi adathoz.
A válaszolók 86 százaléka elégedett volt az ügyintézéssel és az azt megelőző 
várakozással töltött idő mértékével is, ezt alátámasztja, hogy a sorszámhúzó 
rendszerből kinyert adatok alapján az ügyfelek a sikeres ügyintézést megelőzően 
átlagosan 30 percnél is kevesebbet töltenek a kormányablakokban.
A kormányablakba betérő ügyfelek legalább 83 százaléka a hivatali ügyintézés so-
rán az ügyintéző segítőkészségét, szakértelmét és gyorsaságát tartja a legfon-
tosabbnak, hátrébb sorolva olyan szempontokat, mint mondjuk az nyitvatartási idő 
vagy a tisztaság.
A résztvevők 89 százaléka elégedett volt az ügyintézők szakszerűségével.
A KTM továbbra is arra biztatja az ügyfeleket, hogy a visszajelzéseikkel segítsék a 
szolgáltatások fejlesztését.
Az ügyfél-elégedettségi kérdőívet az ügyfelek a kormányablakokban kihelyezett 
QR-kódok segítségével, illetve itt érik el.
A felmérés január 1. és június 30. közötti időszakra vonatkozik, és országosan 3430 
ügyfél visszajelzése alapján készült.

Forrás: Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Forrás: Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 

A regisztráció véglegesítése
Az előregisztrált felhasználók aktiválásra – a regisztráció véglegesítésére 
– felhívó üzenetet fognak a használók kapni. A fejlesztések a tervezett üte-
mezésben haladnak, így 2024 szeptemberétől elindul a már regisztráltak 
fokozatos beléptetése a mobilalkalmazásba. Aktiválás után a mobilappli-
kációban elérhető funkciók azonnal használhatóvá válnak.
 Az alkalmazás segítségével a jövőben bárhonnan és bármikor, személyes 
megjelenés nélkül is elintézhetővé válnak majd a legfontosabb teendők.

Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Forrás: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal

Kormányablak Osztály

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-217, 06-77/795-290,

06-77/795-291, 06-77/795-294

E-mail cím: 
kormanyablak.janoshalma@bacs.gov.hu

NAV ügyfélfogadás a kormányablakban:
hétfő: 800-1200 és 1300-1500

csütörtök: 800-1200 és 1300-1600

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály

Építésügyi Osztály 1.
Személyes ügyfélfogadás: hétfő 

a 8-11,30 és 13-16,00 a 06-77/795-274 
telefonszámon előzetesen egyeztetett 

időpontban
Telefonos tájékoztatás:

kedd: 8.00- 11,00 és csütörtök:13,00-16,00
a 79/795-274 telefonszámon.    

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
hivatalos internetes oldala a 

http://kormanyhivatal.kh.gov.hu/
kormanyhivatalok/bacs-kiskun/megye/

janoshalma címen érhető el. 



1414.. 2024. szeptemberszeptemberJHNJHN Hunyadi Iskola hírei Hunyadi Iskola hírei 
Erdélyi Erzsébet-táborErdélyi Erzsébet-tábor

Az „Erdélyi Erzsébet-tábor” csodálatos környezetben, a Madarasi Har-
gita lábánál helyezkedik el, Ivó településen. A település névadója egy 
sebes, tiszta vizű hegyi patak. Ebben a festői környezetben töltöttünk el 
5 napot 22 „hunyadis” tanulóval. A 2,5 hektáros táborhelyen 150 tábo-
rozó fogadására van lehetőség. A lélegzetelállító kilátás és a természe-
ti szépségek mellett számos program és kirándulási lehetőség várta a 
diákjainkat.

Július 28-án indultunk utunkra vonattal Jánoshalmáról, majd Buda-
pesten a Keleti Pályaudvaron szálltunk fel és foglaltuk el a háló kabi-
nos vonatunkat. Egész éjszaka utaztunk, amit a gyerekek nagy élve-
zettel fogadtak. Másnap megérkeztünk Gyergyószentmiklósra, ahon-
nan buszokkal szállítottak minket a tábor helyszínére. Miután elfoglal-
tuk a szállást, felfedeztük a tábor területét, csapatépítő játékokkal örven-
deztették meg a gyerekeket. Az ebéd után különleges tábornyitóval ked-
veskedtek nekünk, ezt követően pedig Szent Erzsébet kvíz, csoportok 
bemutatkozása és a vacsora következett. A gyerekeket nyolcszemélyes 
szoba várta közös mosdóval és zuhanyzóval, emeletes ágyakkal. A tábo-
ron belül napi ötszöri étkezést biztosítottak (figyelemmel a speciális igé-
nyekre), valamint a gyermekorvosi ügyelet is az egészséget garantálta 
a tábor ideje alatt. 

A hét többi napján is színes programok részesei lehettünk, kincske-
reső gyalogtúrán vehettünk részt, táncház részesei lehettünk, foci-, cso-
csó-, röplabda-, ping-pong bajnokság, méta, számháború, tollas verse-
nyeken remekeltünk. A tanulók kipróbálhatták a lézerharcot, az íjászatot, 
ezen felül megrendezésre került a Székely Olimpia, amely a népi spor-
tok bajnokságát jelentette. Tanulóink a kézműves délutánon is alkottak, 
ahol kürtös kaláccsal kedveskedtek nekünk. Esténként a táncház mel-
lett, koncerttel, tábortűzzel, mozival, de még éjszakai akadályversennyel 
is kápráztattak minket. A legmaradandóbb élmény, a tábor utolsó napja, 
amikor megmásztuk a Madarasi Hargitát. Tanulóink erő felett teljesítették 
a kihívásokat. A tábor elhagyása után még Csíkszeredára kirándultunk, 
megnéztünk több helyi látványosságot, majd másnap délután érkeztünk 
haza. haza érkeztünk. 

Tanulóink örök élménnyel gazdagodva tértek haza nagy örömünkre.
Kísérő pedagógusok: Kovács Ibolya, Horváth Klaudia, Ádám Viktória
Jánoshalma, 2024-08-27



2024. szeptemberszeptember JHNJHN 15.15.Szent Anna Iskola hírei Szent Anna Iskola hírei 

Július első hetében iskolánk diákjai a horgásztábor keretein belül izgalmas napokat töltöttek a Fürdő utcai tónál. Hálánkat szeretnénk kifejezni a 
Jánoshalmi Horgász Egyesület elnökének és tagjainak, hogy engedélyezték a helyszín használatát. Köszönjük a horgászok egész hetes türelmét is. 

A Nemzeti Együttműködési Alap EKCP-KP-1-2024/1-000079 azonosí-
tószámú pályázati támogatás segítségével ebben a tanévben is lehetősé-
günk nyílt arra, hogy augusztus végén „Csibetábort” szervezzünk a leen-

dő két első osztályunknak. A tábor célja az volt, hogy az óvodából kikerü-
lő gyerekek megismerkedjenek, összebarátkozzanak egymással, a maj-
dani osztálytársaikkal és velünk, tanító nénikkel. Kézműves-, mozgásos- 

HorgásztáborHorgásztábor

CsibetáborCsibetábor
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Víz-, gáz- és  Víz-, gáz- és  
központifűtés szerelésközpontifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!  Teljes-körű ügyintézéssel!  
Kiss Attila 06-20/32-39-906Kiss Attila 06-20/32-39-906

Termékei Teljes válaszTékban Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

2024.08.23-án a bajai Duna-partra kaptunk meghívást Agócs Melánia és András (iskolánk volt tanulói) szüleitől. Agócs Nándor és Horváth Zsu-
zsanna jóvoltából a tanévkezdés így vidám hangulatban indult, beszélgetéssel, énekléssel, majd sétával a gemenci Öreg-Duna-ág mellett. A finom 
ebéd után igény szerint lehetőség volt horgászni, fürödni a Dunában, illetve újabb sétát tenni. Hálásan köszönjük a lehetőséget!

Összetartás pedagógusoknakÖsszetartás pedagógusoknak

és vidám, ismerkedős játékokat terveztünk „kiscsibéinknek”. Első napot 
Balázs atyával indítottuk, aki dalos, játékos áhítaton ismerkedett meg a 
lelkes kisdiákokkal. A délelőtt folyamán boldogan vettük használatba a 
játszóteret, délután pedig varázslatos homokképet készítettünk. A máso-
dik napon az áhítat keretein belül a templomba is tettünk egy rövid láto-
gatást. Ebéd után mindenki nagy izgalommal készítette el a saját papír-

sárkányát, amit azóta többen ki is próbáltak. A program jó alkalmat kínált 
a barátkozásra, az empátiás készségek fejlesztésére és a közösségfej-
lesztésre. Az elsősök és osztályfőnökeik szeptember másodikán már 
ismerősként köszönthetik egymást az első tanítási napon. 

Völgyesiné Marancsik Tünde és Horváthné Kocsis TündeVölgyesiné Marancsik Tünde és Horváthné Kocsis Tünde

KERÉKPÁR FELSZERELÉSKERÉKPÁR FELSZERELÉS
Bajai úti gazda- és takarmányboltunk Bajai úti gazda- és takarmányboltunk 
árukészletét kerékpár felszereléssel árukészletét kerékpár felszereléssel 

bővítettük.bővítettük.
Üzletünkben megtalálhatók:

 — kerékpár világítások
 — alkatrészek (pl. lánc, külső- és belső 

     gumik, pedálok, egyéb alkatrészek)
 — pumpák
 — ülések
 — gumijavító készletek
 — láthatósági mellények
 — stb.

Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) Cím: 6440 Jánoshalma, Bajai u. 51/B (Benzinkút mellett) 
Nyitva tartás: H-P 07-17- ig Nyitva tartás: H-P 07-17- ig 
Szombat: 07-12-igSzombat: 07-12-ig
Elérhetőség: 30/338-2508Elérhetőség: 30/338-2508



17.17.2024. szeptemberszeptember JHNJHNEgészségügy, életmódEgészségügy, életmód

Az étkezési szokások jelentős része 
gyermekkorban rögzül. Ahhoz, hogy 
nőni, erősödni, illetve jól teljesíteni 
legyenek képesek, sokféle tápanyag-
nak, vitaminnak és ásványi sónak kell a 
szervezetükbe kerülni.

Ahogy nekünk felnőtteknek, úgy a 
gyerekeknek is napi ötszöri étkezés-
re van szükségük: reggelire, tízóraira, 
ebédre, uzsonnára és vacsorára. A leg-
fontosabb étkezés ezek közül a  reggeli.

Azok, akik reggelivel kezdik a napot, 
kevesebb gondolkodási nehézséget és 
fizikális sérülést szenvednek el, mint 
azok, akik kihagyják az első étkezést. A 

vacsorától számítva akár 12 óra is eltelhet a következő étkezésig. Ennyi 
idő alatt jelentősen csökken a szervezetünk energiaszintje. Ezért is fon-
tos, hogy a reggeli tápláló és a kiegyensúlyozott táplálkozásnak megfele-
lő legyen.

 Lehet olyan reggelit is választani, amelynek elkészítése és elfogyasztá-
sa nem jár sok idővel.(pl. tej reggeliző pehellyel, szendvics). Ideális eset-
ben a reggelinek teljes kiőrlésű gabonát és fehérjét, azaz pékárut, tejet, tej-
terméket, vagy sovány felvágottat, halat, tojást, zöldséget-gyümölcsöt és 
folyadékot kell tartalmaznia. 

 Annak érdekében, hogy gyermekünk egészségesen és kiegyensúlyo-
zottan étkezzen, az ehhez vezető lépéseket meg kell tanítanunk nekik 
apró trükkökkel. Beszéljük meg, hogy milyen ételekre napjában hányszor 
van szükségük, és otthon mi magunk is változatos ételeket tálaljunk fel. 
(Ne csak a kedvencüket tegyük a tányérra, hanem mindent, amire szük-
ségük van).

A tízóraira vagy uzsonnára adhatunk gyümölcsöt (pl. almát, banánt, szil-
vát), müzli szeletet, összevágott répát. Törekedjünk a változatosságra és 
különösen a zöldség, gyümölcs választáskor vegyük figyelembe az idény-
jelleget! 

Az ebédek elkészítésénél is legyen fő szempont a változatosság. Próbál-
junk hetente több alkalommal is zöldségfélékből készíteni ételeket. A tész-
ta, rizs, burgonya ételekhez készítsünk salátákat, vagy pároljunk zöldsége-
ket. Az édesség csak hetente egy alkalommal kerüljön terítékre, és akkor 
is csak az étkezés befejező fogásaként.

A vacsora lehet hideg is, meleg is, váltogathatjuk is, hogy két-három 
naponta főzünk, máskor pedig szendvicseket készítünk krémekkel vagy 
sajttal.(A hideg étkezésekkor nyers zöldséget  mindig kínáljunk). A lényeg, 
hogy a hangsúly itt is a változatosság legyen. 

Naponta legalább egyszer együnk együtt! A közös étkezéseknek a fizikai 
szükségletek kielégítésén túl lelki hozadéka is van, összetartja a családot, 
színtere a közös beszélgetéseknek, az együttlétnek. Nem utolsó sorban 
pedig alkalmat teremt a szülőknek arra, hogy jó mintát adva kialakítsák és 
rögzítsék a gyerekekben a helyes táplálkozási szokásokat. A test nagyjából 
kétharmada víz, ezért - mind gyermekek, mind felnőttek esetében – nagyon 
fontos a folyadékpótlás. Gyermekeknél az ideális napi folyadékigény – a 
Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége szerint a következőképpen ala-
kul:1- 2 éves korig: 1,1-1,2 l/nap, 2-3 éves korig: 1,3 l/nap, 4-8 éves korig: 
1,6 l/nap. Elsősorban vizet érdemes adni a gyereknek, de a hígított 100%-
os gyümölcslé is jó választás lehet – naponta legfeljebb egy kis pohárral 
magas cukortartalma miatt. Ezen kívül tejet, illetve natúran, vagy egy kevés 
mézzel édesített koffeinmentes teát is érdemes beiktatni a napba.

A gyermekkorban megszokott helytelen életvitel később komoly problé-
mákhoz vezethet, ezért segítsük napirendjük kialakítását az egészséges 
táplálkozásra és a rendszeres testmozgásra neveléssel! 

Faragóné Hován Éva DietetikusFaragóné Hován Éva Dietetikus

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2024. augusztus hónapjában a kö vet ke ző el-megbí zá sá ból 2024. augusztus hónapjában a kö vet ke ző el-
hunytak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: hunytak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

id. Szemlics Gáspárid. Szemlics Gáspár élt: 79 évet Dr. Kishonti AttilaDr. Kishonti Attila élt:81 évet

Simon LászlóSimon László élt: 70 évet Horváth Gellért Horváth Gellért  élt: 94 évet
Kiss István JánosnéKiss István Jánosné  
sz.: Komáromi Franciska élt: 81 évet

Csiszár JózsefnéCsiszár Józsefné  
sz.: Csincsák Klára  élt: 66 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

A dietetikus tanácsaiA dietetikus tanácsai A gyerekek megfelelő étrendje

Lakossági tájékoztató
A MÁV Zrt. Pályavasúti Területi Igazgatóság Szeged által kezelt közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar, valamint vontató vágányokon, illetve rakodó 
területeken és telephelyeken vegyszeres gyomirtást végeztet kül-, és belterületen, melyről ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot. Időpont: 2024. szeptember 9. 
Munkavezető: Szarka Sándor (tel.: 06 30 723 2505)
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A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást 
rendelt el lopás bűntett elkövetése miatt isme-
retlen tettes ellen. F. F. jánoshalmi lakos feljelen-
tést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2024. augusz-
tus 1 -én 19.00 és 19.30 óra közötti időben kerí-
tés átmászás módszerével bejutott a sértett tulaj-
donában lévő Jánoshalma, Remete utca 2. szám 
alatti ingatlan területére, majd az ingatlan kazán-
ház ajtaját befeszítette és az ingatlanból különbö-
ző ingóságokat hozott ki, készített össze eltulaj-
donítási szándékkal, de cselekményében meg-
zavarták így az értékeket hátrahagyva elmene-
kült. Továbbá F. F. jánoshalmi lakos ismételten 
feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2024. 
augusztus 8. és augusztus 12. közötti időben kerí-
tés átmászás módszerével bejutott a sértett tulaj-
donában lévő Jánoshalma, Remete utca 2. szám 
alatti ingatlan területére, majd ajtó befeszítés mód-
szerével onnan festményeket, a kazánház ajta-
ját befeszítette és az ingatlanból különböző ingó-
ságokat tulajdonított el. A Jánoshalmi Rendőrőrs 
nyomozói azonosították az elkövetőt K. J. jános-
halmi lakost, akit előállítottak és gyanúsítottként 
hallgatták ki. A második alkalommal eltulajdonított 
nagyobb értékű festményt a nyomozók lefoglalták 
és a sértettnek kiadták.

2.
Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást 

rendelt el lopás bűntett elkövetése miatt ismeret-
len tettes ellen M. T. jánoshalmi lakos bejelenté-
se alapján. A bejelentés adatai szerint ismeretlen 
tettes 2024. augusztus 8. 19:00 és 2024. augusz-
tus 9. 07:00 közötti időben 6440 Jánoshalma, Köl-
csey Ferenc utca 1. sz. előtti társasház parko-
lójában parkoló ICR-070 frsz-ú lezárt állapotban 
lévő Suzuki Swift típusú gépjármű hátsó ablakát 
feltehetően kézzel lenyomta, majd annak ajtaját 
kinyitva, abból szerszámgépeket és kulcskészletet 
tulajdonított el kb. 60.000 Ft értékben . A nyomo-
zás kapcsán a Jánoshalmi Rendőrőrs nyomozói 
azonosított az elkövetőt B. Z. jánoshalmi lakost, 
akit őrizetbe vettek, és kezdeményezték előze-
tes letartóztatását, melyet a Kiskunhalasi Járás-
bíróság el is rendelt. Az ügyet bíróság elé állítási 
javaslattal gyorsított eljárás keretében az Kiskun-
halasi Járási ügyészségnek már át is adták.

3.
A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomo-

zást rendelt el lopás bűntett elkövetése miatt 
ismeretlen tettessel szemben. M. T. Z. jános-
halmi lakos 2024. augusztus 24-én feljelen-
tést tett ismeretlen tettessel szemben, aki 2024 
augusztus 24-én 01.20 óra és 2024. augusz-
tus 24-én 02.00 óra közötti időben, 6440 János-
halma, Bajai út 69. szám alatt a saját tulajdoná-
ban lévő Bonibi élelmiszerboltba a mellékhelyi-
ség ablakának kifeszítésével behatolt, az üzlet-
ben kutatást végzet, onnan eltulajdonított 90.000 
Ft készpénzt a pénztárgépből. Lopással okozott  
kár: 90.000Ft. Rongálással okozott kár: 10.000 Ft.. 
A nyomozás során lefoglalt biztonsági kamerafel-
vétel alapján – annak ellenére, hogy az elkövető 
próbálta eltakarni arcát – a nyomozók felismerték. 
K. R. jánoshalmi lakost, akit előállítottak és gyanú-
sítottként hallgattak ki.

4.
A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást 

rendelt el lopás vétség elkövetése miatt ismeret-
len tettes ellen. P. Z. jánoshalmi lakos feljelentést 
tett ismeretlen tettes ellen, aki 2024. július 17 -én 
21.00 óra és 2024. július 18 -án 02.00 óra közötti 
időben a Jánoshalma, Bajai utca 51/B. szám alatti 
Pethő Petrol benzinkút bekerített udvarára kerítés 

átmászás módszerével bement, majd a benzinkút 
shop épülete előtt kihelyezett tárolóból eltulajdoní-
tott többféle jégkrémet körülbelül 128.450 Forint 
értékben. Rongálási kár nem keletkezett. továb-
bá a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást 
rendelt el lopás vétség elkövetése miatt ismeret-
len tettes ellen. A Bács Zöldért Zrt. feljelentést tett 
ismeretlen tettes ellen, aki 2024. augusztus 3-án a 
délelőtti órákban a 6440 Jánoshalma, Szeszfőzde 
utca 2. szám alatti helyen lévő telephelyre bement, 
majd a telephelyen lévő egyik épület ablakát betör-
te, ezáltal az épületbe bejutott. Onnan eltulajdoní-
tott 1 db. 92 Ah -s Zapp Energy akkumulátort. A 
lopással okozott kár körülbelül 10.000 forint. A ron-
gálással okozott kár körülbelül 5000 forint. 

A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást 
rendelt el lopás bűntett elkövetése miatt ismeret-
len tettes ellen. F. G. jánoshalmi lakos feljelentést 
tett ismeretlen tettes ellen, aki feltehetően 2024. 
augusztus 4 -én a délelőtti órákban a 6440 János-
halma, Kórház utca 43. szám alatt található beke-
rített telephelyen lévő zárt épületébe ablakbetörés 
módszerével behatolt, majd onnan szerszámokat 
tulajdonított el. A lopással okozott kár körülbelül 
250.000 Forint. Rongálással okozott kár körülbe-
lül 10.000 Forint. valamint 

A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást 
rendelt el lopás bűntett elkövetése miatt ismeret-
len tettes ellen. R. K. jánoshalmi lakos feljelentést 
tett ismeretlen tettes ellen, aki 2024. augusztus 25 
-én 11.45 óra és 2024. augusztus 26 -án 17.00 
óra közötti időben a 6440 Jánoshalma, Béke tér 
1. szám alatt lévő buszmegállóból eltulajdonítot-
ta a sértett tulajdonát képező fehér színű, Buda-
pest Csepel márkájú kerékpárt oly módon, hogy a 
lakatot lefeszítette. A lopással okozott kár körülbe-
lül 60.000 Forint, a rongálással okozott kár körül-
belül 5000 Forint. 

A Jánoshalmi járőrök F. G. sérelmére elkövetett 
lopás során az elkövetőt, R. A. jánoshalmi lakost 
tetten érték, ezért őt őrizetbe vették és kezdemé-
nyezték előzetes letartóztatását amelyet a Kiskun-
halasi Járásbíróság elrendelt. Társát, K. A. jános-
halmi lakost a P. Z. sérelmére elkövetett lopás, 
valamint R.K. sérelmére elkövetett kerékpár lopás 
miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

Felhívás:Felhívás:

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
bűnelkövetők kihasználják az emberek hiszékeny-
ségét. Ne legyen áldozat. Ha valaki pl. eladás 
céljából felad egy hirdetést valamelyik interne-
tes oldalon, perceken belül becsapós üzenete-
ket email-t is fog kapni, amikből nehéz eldönteni, 
hogy melyik az igazi vásárló és ki a csaló! Ne kat-
tintgassunk a kapott email-ekben mindenféle link-
re. Ha ismerős küldi, akkor is nézzük meg, tény-
leg ő küldte-e, mert könnyen hamisíthatják a fel-
adót! Banki azonosítóinkat, bankkártya adatainkat 
ne adjuk ki! Ha valaki ilyeneket kér akár telefonon, 
akár az interneten, akkor először tájékozódjanak a 
pénzintézetük hivatalos elérhetőségein, hogy ne 
legyenek csalás áldozatai! 

A Jánoshalma Rendőrőrs tisztelettel kéri a 
lakosságot, hogy bejelentésüket első sorban a 
112-es központi segélyhívó számokon tegyék 
meg. A félreértések elkerülése érdekében tájé-
koztatom önöket, hogy a Bács-Kiskun Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítá-
si Központ ügyeletesi irányítják a közterületi szol-
gálatot az oda beérkező segélyhívások sorrendje 
és minősége alapján. 
Egyben tájékozta-
tom a lakosságot, 
hogy a Rendőrőrs 
illetékességi területé-
hez nemcsak János-
halma város tarto-
zik így előfordulhat a 
bejelentéstől számí-
tott a kiérkezési idő 
hosszabb is lehet. 
Köszönjük türelmü-
ket.

A Jánoshalma Rendőrőrs felhívja a jármű-
vezetők figyelmét ismételten, hogy szeszes ital 
fogyasztását követően ne üljenek a volán mögé. 
Az emberi élet megóvása és a sérülés közlekedé-
si balesetek megelőzés a közúti közlekedés biz-
tonságának fenntartása céljából az alkoholszon-
dás ellenőrzések folyamatosak. Kérem a tisztelt 
lakosságot a közlekedési szabályok betartására.

Kérem, aki csak teheti kövesse a Bács-Kiskun 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság facebook olda-
lát. www.facebook.com/Bács-Kiskun vármegyei rend-
őrség. Nagy sok hasznos tanácsot és információt 
tudnak beszerezni.

S. L.S. L.
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A jánoshalmi születésű sportoló a második 
helyen zárt a párizsi olimpián, a Stade de Fran-
ce-ban megrendezett atlétikai versenyek közül a 
férfi kalapácsvetés fináléjában  A kalapácsvetés 
magyar királya ezt követően boldogan értékelt az 
újságíróknak.

„Nagyon nehéz szavakba önteni, amit az ember 
érez. Több mint az életem felét azzal töltöttem, 
hogy ilyen pillanatokra készüljek. Éreztem, hogy 
otthonról és a lelátóról mennyi erőt küldenek 
nekem. Bár a 80 méter nem lett meg, a bajnoksá-
gok helyezésre mennek, ezt mindenki előre aláírta 
volna. Nagyon boldog vagyok, izgultam, a három 
évvel ezelőtti tüske bennem volt, de stabil, felépí-
tett versenyzést mutattam be” – mosolygott a friss 
olimpiai ezüstérmes Halász Bence.

Kiemelte, nagyon különleges a dobókör, s pont 
fordítva versenyzett, mint az olimpiai bajnok Katz-
berg, aki az első dobásából lerendezte a győzel-
met.

„Amit az élet egyszer elvesz, azt visszaadja, ezt 
most az én javamra adta. Nagyon szoros volt, ren-
geteg jó eredmény született, az egy darab 80 fölöt-
ti ellenére” – elemezte a versenyt Halász Bence.

Halász olvasta a közösségi oldalakon, hogy az 
atlétika egyetlen éremesélyesének gondolták, de 
szerinte egy sportolónak el kell viselnie, ő pedig 
„kemény magyar legénynek” tartja magát.

„Ez egy jó visszajelzés, hogy 27 évesen hat érmem van világversenyről, 
csak Pars Krisztiánnak van több magyarok közül, de nem nyugszom meg itt, 
szeretnék a legjobb lenni” – jelentette ki elszántan.

A döntője után a magyar atléta a helyszínen nyilatkozott a magyar újság-
íróknak. 

A Jánoshalmáról indult szombathelyiek kétszeres világbajnoki bronzérmes 
kalapácsvetője, a döntő napján éppen a 27. születésnapját ünneplő Halász 
Bence a 79,97 méteres dobással megszerzett ezüstérme után többek között 
beszélt az érzéseiről is.

 „A selejtező után is mondtam, hogy ez egy teljesen más dobókör, mint ami-
hez az utóbbi években hozzászoktunk, úgyhogy muszáj volt a bemelegítés-
től kezdve jól felépíteni a versenyzést. Látszott is, hogy Katzbergen kívül min-
denki küzdött a hellyel. Úgy érzem, sikerült egy nagyon stabil olimpiai döntőt 
teljesíteni, még ha a 80 méter és az edzőm rekordja nem is lett meg, de itt a 
helyezés volt a lényeg. Meglett, ami sok embernek a vágya volt, remélem, ott-
hon is mindenki büszke rám. Ez az ezüstérem mindent felülír. 

 — Az utolsó dobásom előtt – az ezüstérem biztos tudatában – hatalmas kő 
esett le a szívemről, szerintem hallatszott is, hiába volt itt 80 ezer ember 
a stadionban. 

 — Többször előfordult már velem, hogy az utolsó sorozatokban hátrébb 
csúsztam, most az élet velem volt. Ez azt is jelzi, hogy milyen sokat dol-

goztam az elmúlt időszakban. Büszke vagyok erre 
az ezüstéremre, de holnap ez már csak történe-
lem, hiszen készülni kell a jövő évi világbajnokság-
ra, ahonnan ennél is fényesebb éremmel szeretnék 
hazatérni – nyilatkozta a döntő után Halász Bence, 
akinek három olyan dobása is volt, amellyel máso-
dik helyen zárt volna. 

 — Olyan volt ez a finálé számomra, mint amikor 
valaki nem tud kimondani valamit, ami ott van a 
nyelve hegyén. Ezt éreztem a körben, hogy tudnék 
még csiszolni egy picit a technikán, és 81-82 méte-
rig jutni, de nem jöttem rá, hogy mit. Az első kísérle-
tem után muszáj volt javítani, onnantól pedig meg-
volt a kisdöntőbe jutás, végül pedig az érem, és ez 
a lényeg!” 

Halász Bence a döntő után egy hatalmas sprin-
tet is levágott magyar zászlóval a nyakában, erről 
is beszélt: „Serdülőkoromban, U16-os korosztály-
ban országos bajnok voltam távolugrásban, és 
már tízpróbázni is hívtak többször, úgyhogy sok-
színű atléta vagyok. Ám úgy érzem, nekem a kala-
pácsvetés elég. Ilyen adrenalinnal és örömmel 
pedig nyilvánvalóan tudtam még egy nagyot futni” 
– mondta nevetve az olimpiai ezüst érmes sportoló.

A kalapácsvető a kettős ünneplés módját is 
elárulta jókedvűen.

 — Remélem, jó lesz, elvégre hoztunk egy kis házit 
[pálinka], amit minden bizonnyal előveszünk. 

 — Talán nem nagyképűség, ha azt mondom, hogy 
megérdemlem!”

 — Remélem, mindenki büszke rám otthon, mert ez emberes munka volt
 — Katzberg első dobásánál mi volt a reakciója?
 — Sejtettük, hogy tud ilyet, de utólag elmondhatom, én is nyolcvankét méter-
re készültem. Olyan volt nekem ez a verseny, mint amikor az embernek 
nem jut eszébe egy szó, ott van a nyelve hegyén, de nem bírja kimondani. 
Egy kicsit ide, egy kicsit oda, ha valamit tudnék még alkotni a dobás köz-
ben a technikán, meglenne a nyolcvankettő, de nem sajnálom egyáltalán.

 —  Kompenzálta ezt egy kicsit, hogy nagyon kiegyensúlyozottan dobott, het
venhét fél és hetvenkilenc vége között volt az összes kísérlete?

 — Nyilván a hetvenhét fél az elején kicsit megrémisztett, láttam, hogy a töb-
biek is brutális formában vannak, tehát azt gondoltam, ennyi nem biztos, 
hogy elég a nyolcba kerüléshez. Még egy dobást úgy kellett megcsinál-
nom, hogy javítsak és érvényes, tehát benn leszek vele. Felépített verseny 
volt, büszke vagyok rá, hogy ennyi jó dobást tudtam bemutatni, megyünk 
tovább előre, dolgozunk, de most szeretném kiélvezni ezt a kettős ünne-
pet, az ezüstérmet és a szülinapomat.

Gratulálunk ehhez a szép eredményhez. 
Halász Bencével személyesen is találkozhatunk szeptember 21-én 
szombaton 13 órakor a Jánoshalmi Szüreti Napokon. 

ikorikor

Halász Bence a férfi kalapácsvetés olimpiai ezüstérmesHalász Bence a férfi kalapácsvetés olimpiai ezüstérmes

Koronglövészet: Koronglövészet: 
Renner Bálint negyedik a brnói GP juniorjai közöttRenner Bálint negyedik a brnói GP juniorjai között

A skeeteseknél egy magyar ver-
senyző jutott be a fináléba a brnói 
koronglövő Grand Prix-n – számol 
be a trapskeet.hu. A 17 éves Renner 
Bálint 115 koronggal ötödikként kva-
lifikálta magát a döntőbe, melyben 
végül egy helyet előre lépve negyedik 
lett a juniorok versenyében.

A beszámoló kiemeli, a magyar 
küldöttség juniorcsapata helyt állt a 
csehországi versenyen, amely jó fel-
készülési alap volt az előttük álló 
megméretésekhez.

Augusztus utolsó hétvégéjén ren-

dezték a felnőtt országos bajnoksá-
got, melyen a juniorok is indultak, 
szeptember közepén az Igaly-Halasy 
újabb, záró negyedik fordulója követ-
kezik, majd a juniorkeretből négyen 
indulnak Limába a perui világbajnok-
ságra.

A magyar juniorok eredményei
Skeet
4. Renner Bálint 115
8. Ternák Tamás 112
19. Péli Nimród 103
20. Nemes Áron 103
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Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com
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s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
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JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Arany Fácán dobozos sör Arany Fácán dobozos sör   299,– Ft/db299,– Ft/db 598,– Ft/l 598,– Ft/l

Riesenbrau dobozos sör  229,– Ft/db Riesenbrau dobozos sör  229,– Ft/db 458,– Ft/l458,– Ft/l

HELL classic energia ital HELL classic energia ital 250 ml250 ml  249,– Ft/db   249,– Ft/db 996,– Ft/l996,– Ft/l

ICE Coffee +20% Caffeine  többféle ízben   299,– Ft/doboz ICE Coffee +20% Caffeine  többféle ízben   299,– Ft/doboz 1.196,– Ft/l1.196,– Ft/l

MILKA  csokoládé több ízben  399,– Ft/db MILKA  csokoládé több ízben  399,– Ft/db 3.990,– Ft/kg3.990,– Ft/kg

Az akció a készlet erejéig tart.Az akció a készlet erejéig tart.

2024. augusztus havi anya köny vi hí rek 2024. augusztus havi anya köny vi hí rek 

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

  házasságot kötött:
Szénási Odett Szonja – Turcsik IstvánSzénási Odett Szonja – Turcsik István

Csámpai Leonóra – Sztojka LajosCsámpai Leonóra – Sztojka Lajos

Térjen be hozzánk!Térjen be hozzánk!

Született:Született:
Rasztovácz Zoé Rasztovácz Zoé (Anyja Neve: Kovács 

Nikolett))

A JSE augusztusi tudósításaA JSE augusztusi tudósítása
Egyesületünk felnőtt labdarúgó csapata az augusztus.25-re kiírt bajnoki 

mérkőzését (JSE –  Bácsalmás) az ugyanerre a napra rögzített Magyar Kupa 
mérkőzés miatt csak decemberben fogja lejátszani. 

A kupamérkőzést Hartán játszottuk, és sajnos 3:2 arányban elveszítettük.
A következő hazai mérkőzés szeptember 8-án 16.30-kor lesz a Soltvad-

kert csapata ellen.
Tájékoztatjuk továbbá szurkolóinkat, hogy az erre az évre elnyert TAO 

pályázatunk tartalma megvalósult.  Ezentúl fedett lelátóról élvezhetik mérkő-
zéseinket.

Utánpótláscsapataink  bajnoki felkészülése jól halad, megfelelő állapotban 
várhatják a bajnoki rajtot.

Horváth Mihály Horváth Mihály 
elnökelnök

Ádámszki Virág – Szarvas Péter SzabolcsÁdámszki Virág – Szarvas Péter Szabolcs
Kéfer Hédi – Halász ÁrpádKéfer Hédi – Halász Árpád

Kovács Judit Evelin – Dr. Herczku SzabolcsKovács Judit Evelin – Dr. Herczku Szabolcs
További 2 pár,  

akik nevük közléséhez nem járultak hozzá.

Bár a 2024/25-ös idényt a JSE – az augusztus 4-ei Magyar Kupa forduló formájá-
ban – még Paksi Péterrel a kispadján kezdte meg. Kunbaját győzte le magabiztosan 
azon a találkozón a csapat. 

Már nem Paksi Péter irányítja a csapatot Jánoshalmán, miután a vezetőség 
augusztus derekán menesztette. a tavaly nyáron érkezett trénert, aki  , a csapattal a 
bajnokságban bronz, a vármegyei kupában pedig ezüstérmet szerzett.

A felnőtt csapatot a bajnokság őszi idényében a Szabó Szilárd-Sarok Attila-idő-
sebb Lengyel Péter trió fogja irányítani. Szabó Szilárd, aki immáron nyolc éve a 
Jánoshalma játékosa, játékos-edzői funkcióban irányítja majd az edzéseket és a 
meccseken a csapatot, Sarok Attila, aki pedig technikai vezetőként szolgálja hosz-
szú évek óta a klubot, a mérkőzéseken a kispadról igyekszik megkönnyíteni Sza-
bó Szilárd dolgát. Id. Lengyel Péter kapusedzőként vesz részt a szakmai munkában. 

Forrás: baon.huForrás: baon.hu

Menesztették Paksi PétertMenesztették Paksi Pétert

Kiváló szervezésű edzőtáborban vehettünk részt Gyulán !
Köszönet és gratuláció Sempai Szabó Ferencnek és a Samuray 

Dojonak !
A Kiskunhalasi Küzdő-és Szabadidősport Egyesület karatékái közül 

sikeres övvizsgát tettek : Bagó Dóra 10.kyu ( Kiskunhalas), Fekete Ben-
ce 9.kyu (Jánoshalma), Gyetvai Donát 9.kyu (Jánoshalma), Kisföldi Zsolt 
Kevin 9.kyu (Jánoshalma), Frittman Márk 8.kyu (Jánoshalma), Kancsár 

Martin 8.kyu (Jánoshalma), Nagy Attila 7.kyu (Kiskunhalas), Papp Dávid 
László 7.kyu (Jánoshalma), Pelikán Ákos Tamás 7.kyu (Jánoshalma), 
Bretyka Andor 5.kyu (Jánoshalma)

Sajnos Tóth Noel megsérült, így nem tudott  vizsgázni, de a követke-
ző megmérettetésen ott lesz !

Szívből gratulálunk mindannyiótoknak

Oyama Karate Kyokushin Hungary nyári edzőtábora, Gyula, 2024.Oyama Karate Kyokushin Hungary nyári edzőtábora, Gyula, 2024.


